

泉州晋江国际机场成过境免签人员入出境口岸 泉州入境游将被催热



国家移民管理局昨日发布公告,自12月17日起,中国过境免签政策迎来重大调整,全面放宽优化至240小时,同时新增21个口岸作为过境免签人员入出境口岸,并进一步拓展了停留活动区域。泉州晋江国际机场口岸位列此次新增的过境免签人员入出境口岸名单之中。市文旅局联合泉州晋江国际机场、泉州海关、泉州边检站、泉州市公安局出入境管理支队立即策划机场非遗快闪活动,向外国友人展示泉州独特的文化遗产与热情好客之道,让每一位到访者都能深刻体验到这座城市的魅力。

□融媒体记者 王金植 文/图(除署名外)



刚下飞机的外国游客体验簪花围(王瑞峰摄)



泉州将迎来更多外国游客(王瑞峰摄)



高甲戏表演引游客围观

非遗快闪迎客

17日12时55分,AK270吉隆坡航班落地,当客人到达泉州晋江国际机场国际(地区)到达厅时,迎接他们的是泉州非遗展示。13时50分,PR356菲律宾马尼拉航班落地,同样有精彩的非遗表演迎接游客的到来。

出站口最显眼的地方有茶艺区,茶艺师现场泡茶,使用德化白瓷茶具,点上一根香,一张小小的茶桌同步展现泉州茶道、香道、德化瓷器三种文化。由钟楼造型的卡通人偶和两位头戴簪花围的蟳埔女为旅客们送上小礼物,传递泉州的热情好客。出站的旅客纷纷体验簪花围并手持活动主题手举牌与可爱的人偶和蟳埔女合影。沿途设置多个表演点,依次进行泉州南少林武术、提线木偶、高甲戏等非遗快闪表演,每个表演点都有图文介绍立牌,让旅客们在享受“一步一景”的文化体验时,也能深入了解泉州的非物质文化遗产。

来自马来西亚的李观林说,泉州的文化深厚,刚下飞机就看到这么精彩的表演,感觉非常棒。泉州是一座神奇的城市,每次来都有不同的感受,感到很亲切。“很特别,表演很好看。”同样来自马来西亚的李永上说,他祖籍是泉州永春,此次回来是祭祖并旅游,今后将多来泉州走走看看。

市文旅局对外交流科科长曾世彬说,泉州晋江国际机场成过境免签人员入出境口岸将带动入境游的热度,他们策划非遗快闪进机场活动,促进入境游发展,并宣传推广新过境免签政策。他说,在福建,以茶待客、以茶会友是传统习俗。此次活动通过德化瓷这一载体,将闽南茶文化呈现给国际友人,不仅洗去他们旅途的疲惫,还展现了泉州的热情好客之道。接下来,市文旅局将继续借助过境免签政策契机,向国际友人推介泉州文旅,展示泉州丰富多彩的文旅产品,宣传泉州浓厚的文化,吸引越来越多的外国游客来旅游,助力泉州文旅长红。

贴心措施服务入境游客

据泉州边检站预测,随着政策的调整,泉州晋江国际机场有望迎来新一轮外国人入境高峰。对此,泉州边检站立足口岸实际情况,提前精心谋划,科学制定详细勤务方案,优化警力配置,确保各项通关保障工作高效有序开展。

近年来,泉州文旅的蓬勃发展带动了入境游的持续升温。泉州晋江国际机场成

为过境免签人员入出境口岸,将带来更多的外国游客,进一步带火入境游。为更好地服务入境游客,泉州晋江国际机场针对符合条件的人境游团队和散客推出了一系列贴心服务,包括车辆接送、酒店住宿、餐食安排、头等舱休息室服务以及“一张机票免费游世遗泉州”等,全力打造“泉心为您晋情飞”服务品牌。

泉州晋江国际机场党政办公室主任王雅芳说,泉州晋江国际机场将进一步发展桥梁和窗口的作用,恢复境外的航线航班,满足旅游的出行需求,同时优化延伸服务,让旅客来泉州有更好的体验感。另外,还将与市文旅局、文旅企业等单位开展文旅活动,唱响“文旅+航空”的品牌。

链接

过境免签新增21个口岸

此次放宽优化过境免签政策新增的21个口岸包括:山西太原武宿国际机场口岸,江苏无锡苏南硕放、扬州泰州国际机场口岸,浙江温州龙湾、金华义乌国际机场口岸,安徽合肥新桥、黄山屯溪国际机场口岸,福建福州长乐、泉州晋江、南平武夷山国际机场口岸,江西南昌国际机场口岸,山东济南遥墙、烟台蓬莱、威海大水泊国际机场口岸,湖南张家界荷花国际机场口岸,广西南宁吴圩、北海福成国际机场口岸,海南海口美兰、三亚凤凰国际机场

口岸,四川成都天府国际机场口岸,贵州贵阳龙洞堡国际机场口岸。适用对外开放口岸由原有的39个增加至60个。

全面放宽优化后的240小时过境免签政策进一步扩大了停留活动区域。政策适用省份由原有的北京、天津、河北、辽宁、黑龙江、上海、江苏、浙江、福建、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、云南、陕西19个省(区、市)增加山西、安徽、江西、海南、贵州5省,合计24个省(区、市)。新增的5省中,过境

免签人员在安徽、海南、贵州3省停留活动区域为全省,在山西省停留活动区域为太原、大同市,在江西省停留活动区域为南昌、景德镇市。将福建、湖北、陕西3省停留活动区域扩大至全省,广西壮族自治区停留活动区域扩大至南宁、柳州、桂林、梧州、北海、防城港、钦州、贵港、玉林、贺州、河池、来宾12市行政区域。通过过境免签政策来华的外国人可在上述24个省(区、市)允许停留活动区域内跨省域旅行。(综合)

泉州市深化精神文明创建

泉州晚报社机关党委、泉州市东南公益协会携手送温暖 10户困难群众喜领爱心礼包



爱心人士入户看望贫困户

本报讯(融媒体记者陈明华 陈玲红 庄丽祥 高云 陈若香 文/图)携手送温暖,情满新步。12月17日上午,泉州晚报社机关党委、鲤城区浮桥街道新步社区党委、泉州市东南公益协会等联合在新步社区开展了年终慰问活动,为10户困难群众送上保暖礼包,送去寒冬里的温暖关怀。

这场慰问活动,也是东南公益“暖冬行动2024”第四站关爱活动,得到了福建省力诚食品有限公司、海垦垦丁品牌连锁运营中心的赞助和支持。

当天上午,泉州晚报社的党员志愿者和东南公益的爱心人士一道,在新步社区居委会向8户家庭集中发放了大米、菜籽油、棉被、青稞米、青稞面、鞋袜等过冬物资。福建力诚食品有限公司还送上了慰问金,送上暖心祝福。拎着沉甸甸的爱心礼包,老人脸上绽放出了灿烂的笑容。党员志愿者和爱心人士还入户慰问了2户困难群众。

“你们来了,快坐……”看到大家的到来,73岁的吴老太热情地招呼着大家。吴老太有冠心病,79岁的老伴中风过,不太能走路了。他们有一儿一女,儿子一家常年在外打工,老两口由女儿照顾,半年前一场意外女儿骤然离世,老两口只能相依

为命。“谢谢你们带来的米和油,我们又可以吃一段时间了。”吴老太说,平常生活所需大多由儿子采购,但儿子不在身边总不那么方便,爱心团队送来这么多物资,给她的生活带来了极大的便利。

爱心团队随后看望了52岁的老吴一家。老吴的妻子于2005年被查出脊髓罕见病,全身肌肉时常疼痛,但还能走路。两口子靠打工养育女儿,生活勉强过得去。四年前,随着病情发展,妻子无法行走,生活也不能自理,老吴不得不在家照顾她。天气好的时候,老吴会用轮椅推着妻子出去逛逛、晒晒太阳。两人住在家族的古老厝里,房间整理得非常整洁,墙上几个不同造型的小瓶子里养着绿萝,屋前屋后也种了些绿植。“环境搞得好,生活也过得更舒心。”老吴说。

泉州晚报社机关党委与新步社区党委结对共建以来,所属机关党支部党员干部不定期下沉走访,扎实开展为民办实事好事活动,获得社区居民的一致好评。接下来,泉州晚报社将继续深入开展“我为群众办实事”实践活动,进一步发挥自身优势资源,以社区“党建+”邻里中心为依托,从居民的实际需求出发,提供更多精准服务。

务工人员可预约购买春运火车票

本报讯(融媒体记者张晓明 文/图)记者从铁路部门获悉,12月15日,铁路12306手机客户端务工人员预约购票服务上线,符合条件的旅客朋友可通过专区预约购买2025年春运期间往返车票,重点群体旅客春运出行将更加便利。

据介绍,为应对春运售票高峰,提升旅客购票体验,去年铁路12306采取了一系列有效措施,推出了购票需求预填、起售时间提醒、学生和务工人员预约购票专区等新功能。2025年春运期间继续推出务工人员预约购票专区服务,切实保障重点群体出行。

记者从铁路部门了解到,“务工者”不局限于任何群体,所有旅客均可购买,但所售车票的席位有限制。记者注意到,在铁路12306手机客户端选择“我的”页面后,上方就有一个“预约购票服务专区”,点击进入后就能看到“学生预约购票专项服务”和“务工人员春运预约购票服务”两项。选择“务工人员春运预约购票服务”后,显示三步:第1步,填写基本信息。需要选择始发站和终点站,以及乘车日期;第2步,选择车次席位;第3步,等待兑现。

具体订票指南为:2024年12月15日至2025年2月7日,已通过实名制核验的务工人员可在铁路12306手机客户端“务工人员春运预约购票服务”专区,预约购

买2024年12月31日至2025年2月23日的火车票,同一账户最多可同时提交3个订单,每个订单可添加1个乘车日期的5个“车次+席位”的组合,最多可为包含本人在内的9名旅客预约。务工人员可提交开车前17天(含)以上的预约购票需求,最晚可预约2025年2月23日的车票;在开车前17天23时前在12306手机客户端提交购票需求,在开车前16天查询兑现结果,兑现成功后须在当日23时前支付票款;逾期未支付的,订单自动取消。

值得一提的是,火车票预售期为15天,为了防止旅客错过起售时间,铁路12306App给预售期外的时间都标上了“提醒”字样,点击“设置提醒”,可在手机日历中设置闹钟提醒。此外,第一时间未买到车票的旅客可以通过12306网站、手机客户端中的“候补购票”服务功能进行候补购票。自今年1月11日零时起,铁路12306网站(含手机客户端,下同)优化升级候补购票功能,增加候补订单和备选方案数量,扩大候补订单兑现时间选择范围,临时新增旅客列车席位优先配售给已提交候补订单的旅客,将进一步提高旅客候补购票成功率。

铁路部门提醒广大旅客朋友,铁路12306网站(含手机客户端)是中国铁路唯一官方火车票网络售票平台,从未授权任何第三方平台发售火车票。旅客通过第三方平台购票,不仅会遭遇加价、捆绑销售服务等“陷阱”,还可能存在个人隐私信息泄露风险。请广大旅客朋友一定要通过铁路官方渠道购票,认准12306官方网站和“铁路12306”官方App,同时确认票款的收款方为“中国铁路网络有限公司”,避免后续退票、改签时无法收到应退款项。



12306App里设置了务工人员预约购票服务专区

交房公告

尊敬的泉州市鲤2022-7号地块项目业主:
我公司开发的泉州市鲤2022-7号地块项目已顺利通过竣工备案,为了便于业主交房,兹定于2024年12月25日-2024年12月31日集中办理住宅、车位的交接手续,请各位业主于规定时间内携带购房相关资料前来办理交房手续。
咨询电话:18900397718
泉州兆翔置业有限公司
2024年12月18日